

HELYE LENNE A PÉNZNEK A SZEGEDI ÁLLOMÁSON

Pingpongasztalnak is örülnének a mentősök

Negyedmillió forintot kap egy cégtől az a mentőállomás, amelyikre hente a legtöbben voksolnak a neten. A szegediek szeretnék lecserélni a széteső asztalokat, a végstádiumú tévét, a 30 éves székeket, a szakadt, műbőrhzatú ágyakat.

TOMBÁZ RÓBERT

Internetes és SMS-ben leadott voksokkal segíthetik pénzhez a civilek az Országos Mentőszolgálat vidéki állomásait, illetve így tudják javítani az ott dolgozók munkakörülményeit. A www.segitsokosan.hu oldalon január közepétől április közepéig, heti váltásban szavazhatnak többek között a nyolc Csongrád megyei mentőállomásra, amelyeket más megyéhez tartozókkal „versenyeztetnek meg”. A heti voksolás győztesei 250 ezer forinttal gazdagodhatnak egy multicég felajánlása révén. Január 22. és 28. között a szegedi állomásra lehet szavazni.

A kivonulások közötti pihenőidő hasznos eltöltéséhez szeretnék így beszerezni bizonyos alapvető dolgokat, ezekre ugyanis sohasem írnak ki pályázatot – magyarázta Nyeste Zsolt, a szegedi mentőállomás vezetője, miközben a Szilágyi utcai épületben kalauzolt bennünket. Itt összesen 40 mentőápoló, 40 gépkocsivezető és 20 mentőorvos dolgozik kivonulós dolgozóként. A 12 órás szolgálatban lévő sofőrök és ápolók egy pályázati pénzből szépen ki-

festett helyiségben ültek – a hetvenes évekből megmaradt, lepukkant bútorok között. Az egyik mentős szerint ezeket a bútorokat használták már 1981-ben is. A gerincpróbáló székek lábát – mentős módszerrel élve – leukoplaszttal tekerték be, hogy ne sértsék fel a frissen felújított padlót. A szétesőben lévő menzai asztalokat időnként az asztalos képesítéssel is rendelkező kollégák „renoválják”. A tévé az utolsókat rúgja: időnként kikapcsol, de akkor is egy csík van a képernyőn, ha éppen működik. Nyeste Zsolt megjegyezte: a dolgozóknak semmiféle sporttevékenységre nincs lehetőségük az épületben, ezért már egy összecsucskható pingpongasztal is jól jönne a várakozással töltött órákban.

A frissen festett emeleti pihenőszobák falaival és felújított mellékhelyiségekkel erős kontrasztban vannak azok a szétszakadt műbőrhzatú ágyak is, amelyekből 12-t zsúfoltak a nagyjából 40 négyzetméteres helyiségbe. Mellettük hokedlik és kiszolgált iskolai székek – éjjeliszekrényként. A szoba előtt másik három, szakadt ágy: a horkolós kollégák fekhelye. A pénzt akár az ágyak újrahunyására is költhetnék – magyarázta az állomásvezető, aki kérte a szegedieket, hogy szavazatukkal támogassák őket. A pihenési körülmények javulása ugyanis a szakemberek állapotát, hangulatát és a munka – azaz a betegellátás – színvonalát is javítaná.



MOST SZAKADT, LEHASZNÁLT ÁGYAKON PIHENHETNEK A MENTŐSÖK Fotó: Karnok Csaba

3 és fél év 33 milliós csalásért

MUNKATÁRSUNKTÓL

Helybenhagyta a Szegedi Táblabírószék az első fokon eljáró Csongrád Megyei Bíróság ítéletét, melyben jogerősen 3 év 6 hónap börtönt szabtak ki a 32 éves Vadlövő Árpádra. A büntetlen előéletű férfi 2000 és 2004 között ismerőseitől, barátaitól, és rajtuk keresztül korábban nem, vagy csak felü-

letesen ismert személyektől kedvező üzleti befektetés ígéretével néhány százezer forinttól több millió forintig terjedő pénzüsségeket kért, a banki kamatot jelentősen meghaladó hozamot ígérve. A sértettektől átvett pénznek azonban csak egy részét fizette vissza. Az okozott kár meghaladta a 33 millió forintot.

HÍREK

TÖKÉS LÁSZLÓ A SZEGEDI DÓMBAN

Az ökumenikus imahét végén ma este 6-tól a szegedi fogadalmi templomban ígét hirdet Tökés László református püspök, liturgiát tart Kiss-Rigó László megyés püspök. Szombat este 6 órakor a Tátra téri katolikus templomban Cserháti Sándor evangélikus lelkész és Perlaki György katolikus papot hallhatják az érdeklődők. Vasárnap este 6-kor a Honvéd téri református templomban Győri Kornél baptista és Makoviczky Gyula evangélikus lelkészé a szó.

EGYMILLIÓT OSZT SZÉT A SÓFI ALAPÍTVÁNY

A Szegedi Tudományegyetem legjobb öt hallgatójának ítél oda fejenként 200 ezer forintos ösztöndíjat a Sófi József a Szegedi Tehetségekért Alapítvány. A részletek és a jelentkezési lapok az egyetem valamennyi karának honlapján megtalálhatók.

PARKOLÁSI BÍRSÁGOKAT FÉL ÉVEN BELÜL VISZ BÍRÓSÁGRA A SZEPARK

Félpénzt vasalnak be a régi adósoktól

Félpénzt vasalnak be a régi adósoktól. Félárú kedvezményt ajánl első körben 1500 régi adósának a szegedi parkolótársaság, mielőtt bíróságra menne. Kedd óta megint beszédhetők az 1 év-nél régebbi tartozások. A Szepark 10 millió forintot próbál behajtani.

DOMBAL TÜNDE

Mindössze fél évig tartott a parkolási társaságok régi adósainak amnesztiája. Keddi döntésével ugyanis megsemmisítette az Alkotmánybíróság azt a törvényt, amely szerint az egyévesnél régebbi parkolási tartozásokat nem lehet behajtani, a folyamatban lévő bírósági pereket pedig meg kell szüntetni. Azért nyilvánították alkotmányellenesnek a rendelkezést, mert az vizsgálható hatályú volt.



A DIÁKOK MINDENNAPJAIBAN NEM OKOZ VÁLTOZÁST AZ ÁTSZERVEZÉS – ÁLLÍTTJA AZ OKTATÁSI IRODA VEZETŐJE Fotó: Miskolczi Róbert

Piacképes szakmák, kevesebb oktatótól

→ Folytatás az 1. oldalról

Az önkormányzat nem takarít meg pénzt az összevonással – állítja a vezető, a minőségi oktatás, a szakmák átjárhatósága a cél. – A pályázati pénzekre azoknak az intézményeknek van nagyobb esélye, amelyekben több diák tanul, szervezettebb a szakképzés. Ha nincs ez az átszervezés, a szegedi iskolák versenyhátrányba kerülnek – fogalmaz.

A 13 érintett intézményben összesen 97 szakmát tanulnak, ezek száma valószínűleg csökken. Olyan képzések maradnak, amelyekkel el tudnak helyezkedni.

Mivel a szakképzés modulrendszerű, bizonyos tárgyakat különböző szakmák tanulói is tanulhatnak

→ A „MARADÉK CSOKOR”. – A miénk a „maradék csokor”, közöttünk van a legkevesebb közös pont – véli Horváth Attila, a Kossuth Zsuzsanna igazgatója. Az iskola a Kiss Ferenc erdészeti, a Fodor József élelmiszeripari és a Vedres István építőipari középiskolával alkot egy csoportot. – Mégis elképzelhetők közös pályázatok, össze kell hangolni a működést, a pedagógiai programokat. Kulcskérdés: mennyire őrizhetjük meg önállóságunkat, mennyit kell feladni belőle. A részletekben van a lényeg, ezek később lesznek ismertek. Jó döntés volt megnevezni a főigazgatókat, így időben megkezdődhet az egyeztetés – mondja Horváth Attila, hozzátéve: kollégái nyugodtak, nem tartanak állásuk elvesztésétől.

→ Iskola-összevonás Vásárhelyen

Vásárhelyen 2008. július 1-jével hozták létre a Hódmezővásárhelyi Integrált Szakképző Központ Szakiskola és Szakközépiskolát, amelynek négy középiskola, az Eötvös, a Gregus, a Kalmár és a Corvin a tagja. A székhelyintézmény az Eötvös, amelynek élén Nagyné Bánfi Judit áll. A tagintézményeket igazgatók vezetik. Az új intézmény a szegedi székhelyű 1000-Mester Szakképzésszervezési Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Kht. nevű területi integrált szakképző központ tagja. Az iskolaátszervezés az indokolta, hogy a szakképzési törvény változása miatt az 1500-as tanulói létszám alatti iskolák nem részesülnek szakképzési hozzájárulásban. Vásárhelyen kiemelt szerepet kapott a műszaki-informatikai, valamint az autóvillamosági és karosszérialakatos-képzés. Ezek fejlesztésére 140 milliós beruházás várható. Ha ez elkészül, a diákok más településről is ide járnak gyakorlatra. Az iskolaátszervezés minimális, egy-két fős pedagóguslétszám-csökkenéssel járt.

együtt, egy helyen – azaz előfordulhat, hogy vándorolnak majd az intézmények között. A tanítási eszközöket is koncentrálják – két iskola nem szerzi be ugyanazt a felszerelést, így nyílik esély a korszerűbb megvásárlására.

A tanárok is mozognak: egy-egy rész munkaidős oktató például óraszámát egy másik iskolában pótolhatja ki, de a szakos tanárok között is lehet átjárás. A főigazgatók inkább menedzseri, stratégiai feladatokat kapnak, fizetésük növekedni fog.

Közel 700 pedagógust érint az átszervezés. Megkérdeztük, csökken-e ez a létszám. Az irodavezető szerint a „rész munkaidős foglalkoztatás szűkülése és az induló gimnáziumi osztályok számának csökkenése miatt” várható létszámcsökkenés, erről májusban döntenek.

– Egy dallamra kell járnunk, közösen átdolgozni az iskolák pedagógiai programját, a szervezeti és működési szabályzatát. Biztosan lesznek nehéz döntések – mondta Siposné Gyuris Va-

léria, a Vasvári Pál Közgazdasági Szakközépiskola igazgatója, aki a Körösyvel és Krúdyval egybegyűrt intézménynek is a főigazgatója lesz. – Miután szerdán a városházán tájékoztatást kaptunk, összehívtam a kollégá-

” Közösen átdolgozni az iskolák pedagógiai programját, a szervezeti és működési szabályzatát.

Siposné Gyuris Valéria

kat és elmondtam nekik, amit már lehet tudni az átszervezésről. Ilyen nagy csend még nem volt tantestületi ülésen. A csapat megérdemli, hogy megnyugtassam őket: nem számítunk arra, hogy bárkit el kell küldeni – szögezte le az igazgató.

Az áttanítás viszont máris megvalósul az iskolában: a Krúdy rajtanára tanítja tovább a vasvári diákokat, átveve egy távozó pedagógus helyét.

→ BÜNTETÉSHALMOZÓK. Volt, hogy egy autótulajdonos egy hónap alatt tíz büntetéssel tartozott, és csak jogi úton tudták bevasalni rajta. A Szepark céges bírságkardját egy – nem szegedi székhelyű – cég tartotta 3,5 millió forinttal, a társaság hátralékát felszámolás eljárás indításával szedték be. Magánszemélyek közül egy szegedi fiatalember halmozott fel 1,5 milliós büntetést. A fizetési meghagyáskor egyenlítetté ki a számlát.